

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ — В РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО

Вчера на гастроли в одиннадцать стран Латинской Америки вылетела группа мастеров хореографии Академического Малого театра оперы и балета. Спектаклем «Лебединое озеро» они начнут турне 5 августа в Рио-де-Жанейро. В числе других постановок, которые вошли в программы, — «Семь красавиц», «Барышня и хулиган», «Пахита», фрагменты из спектаклей и концертные номера.

В турне направлены дирижеры театра — народный артист РСФСР Э. Грикуров и заслуженный артист РСФСР Е. Корнблит.

(ЛЕНТАСС)

2 АВГ 1966

С М Е Н А
Ленинград